



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

ВОРОНЕЖСКИЙ СПОРТИВНЫЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК

КОРОТКО !!! ОГЛАВНОМ

ЗАВТРА "ФАКЕЛ" ЗАВЕРШИТ ВТОРОЙ СБОР

Сегодня футболисты воронежского "Факела" проведут заключительный спарринг на втором сборе с казанским "Рубином", а уже завтра прилетят домой. Последние новости, которые были получены из стана команды, особого оптимизма у болельщиков не вызвали. В первую очередь все удивились разгромному поражению от саратовского "Сокола" 0:6. Так как результатам контрольных матчей на предсезонке не всегда придается значение, то и мы особо расстраиваться не будем, хотя уж очень настораживает счет. Не все ясно по поводу подымавшего на просмотр крайнего полузащитника "Рубина" Зизилева. По словам Валерия Невенюко, он довольно быстр, мобилен, но тем не менее в позиции с "Соколом" совершил достаточно много ошибок. Состоявшиеся на прошлой неделе заседания КДК РФС решили не наказывать сбегавшего из "Факела" в "Шинник" Александра Кульча, которому теперь предстоит законным путем разрывать контракт с воронежским клубом. Подробнее о положении дел в команде читайте на второй странице.

ВОЗВНОВЛЯЕТСЯ ГАНДБОЛЬНЫЙ ЧЕМПИОНАТ

Сегодня в Волгограде стартует 2-й тур первенства России по гандболу среди мужских команд суперлиги. Соперниками воронежской "Энергии" в городе на Волге станут челябинский "Локомотив-Полет", снежинский "Сингуль-ВНИИФ" и казанский "КАИ-Зилант". С этими коллективами наши ребята сыграют по два раза. После первого тура "Энергия" делит 2-6 места, и от результатов волгоградских игр будет многое зависеть в борьбе за путевки в еврокубки. Тем более, что соперники "Энергии" воронежцам вполне по зубам. О развитии событий на площадке в Волгограде читайте в ближайших номерах "Игрока".

"ФАКЕЛ" МОЖЕТ ЛИШИТЬСЯ СВОЕГО 12-ГО ИГРОКА

Чем ближе старт очередного чемпионата России по футболу, тем все больше возрастает интерес к этому турниру. У болельщиков за время "зимней спячки" возникло множество вопросов к футболистам, тренерам, руководителям клуба и его учредителям. Один из них в последние дни не дает покоя многим воронежцам: сколько в наступающем сезоне будут стоить билеты на домашние игры "Факела"? Как нам стало известно из достоверных источников, заветные "квиточки" очень сильно удорожат по карману наших болельщиков. Билет на "Центр" обойдется зрителям в 150 рублей, на "Восток" - 100, на "Юг" и "Север" - по 20. Кроме того, в наступающем сезоне не будут продаваться абонементы (лишь привилегия войны будет иметь возможность получить пропуски на все домашние встречи "Факела"). Что и говорить - данная новость многих доверит в шок. Видимо, глобальное повышение цен обусловлено тем, что губернатор Воронежской области Владимир Кулаков неоднократно заявлял о том, что ФК "Факел" необходимо зарабатывать деньги самостоятельно. Первыми пострадали болельщики. Кто будет вторым: может быть, сам "Факел"? Бель в прошлом году воронежские поклонники совершенно справедливо соотались 12-м игроком в составе "Факела" областного футбола вполне может лишиться подобной поддержки.

"КРИСТАЛЛ" ОСТАЕТСЯ В ВЫСШЕЙ ЛИГЕ

10 и 11 февраля состоялись матчи очередного финального тура чемпионата России по волейболу. Выезд "Кристалла" в Новокузнецк должен был окончательно решить исход его противостояния с местным "Октаном" в борьбе за суперлигу. К сожалению, наши земляки провели эти встречи без одного из своих основных игроков - Дениса Полова, который еще в домашнем туре получил весьма серьезную травму. Возможно, именно отсутствие принимающего, а также усталость после длительного переезда, повлияли на качество игры "Кристалла". По словам Ивана Шавбунина, у его подопечных были проблемы с приемом мяча, в результате чего оба последних завершились поражениями - 0-3, 1-3. Подключившаяся к игре молодежь "Кристалла" - Пущечкин, Молодкин - не смогла в полной мере справиться со своими задачами, так как эти игроки еще недостаточно "обкатаны". После данного тура воронежцы по-прежнему занимают третью позицию, но их отставание от "Октана" увеличилось до семи очков. А это значит, что "Кристалл" пока остается в высшей лиге.

В ВОРОНЕЖЕ ПРОЙДЕТ СУПЕРТУРНИР ПО МИНИ-ФУТБОЛУ

Воронежская городская общественная организация "Клуб любителей футбола" 24-25 февраля проводит турнир по мини-футболу среди руководящего состава предприятий, организаций, органов исполнительной и законодательной власти, посвященный Дню защитника Отечества. Цель данного мероприятия - привлечь внимание к проблемам детско-юношеского футбола, а средства от турнира будут направлены на помощь СПУОЩОР "Факел". Более подробную информацию об этих состязаниях вы найдете в следующем номере.

СУХОВЕРХОВУ - 50!

12 февраля генеральный менеджер и начальник команды ХК "Воронеж" Валерий Сергеевич Суховерхов отметил свое 50-летие. Редакция "Игрока" поздравляет юбиляра и желает ему счастья, здоровья, успехов в работе.

САЕНКО ОБЕЩАЕТ ЕВРОПЕЙСКИЙ ТРИУМФ



Фото Владимира ПОХОДАЕВА.

Спустя четыре месяца после завершения чемпионата России по футболу среди женских команд серебряные награды получили представительницы воронежской "Энергии". Торжественное мероприятие прошло 7 февраля в Большом зале областной администрации.

Можно долго рассуждать о популярности женского футбола, его значимости в общественной жизни, но нельзя не признать того, что из года в год "Энергия" показывает высокие результаты. Если команда занимает в первенстве второе место, то это расценивается как неудача. Именно так и случилось в прошлом сезоне, когда воронежские футболистки отдали пальму первенства клубу "Рязань-ТНК". Любопытно, что новый руководящий штаб областной администрации первой из игроков признал "Энергию".

Юрий Савинков, заместитель главы администрации области: - Чем мне нравится "Энергия", так это то, что каждый год дает нам повод здесь собираться. Блестящие

выступления вашей команды достойны уважения, и я надеюсь, что успехи будут преумножены. Тем более, что теперь у клуба есть прекрасная база.

Вместе со специально приехавшим в Воронеж президентом Всероссийской Ассоциации женского футбола Олегом Лапшиным Савинков вручил всем спортсменкам, тренерам и работникам обслуживающего персонала "Энергии" серебряные медали, а первой награду получила первая команды Надежда Босикова. За всю историю чемпионатов ей удалось забить 216 мячей, что, вне всяких сомнений можно назвать фантастической цифрой.

Главный творец побед "Энергии" Иван Саенко как всегда был оригинален. "Когда в начале 90-х я говорил, что мы сделаем "золотой дубль", надо мной смеялись. Однако это у нас получилось. Сейчас же могу пообещать, что уже в скором времени "Энергия" выиграет Кубок европейских чемпионов", - заявил Иван Васильевич. Кстати, в этом году пройдет первый розыгрыш супертурнира, в котором Россию будет представлять "Рязань-ТНК". Но есть надежда, что нашей стране могут дать еще одно место, которое достанется "Энергии". Данный вопрос должен быть решен до начала марта.

Естественно, больше всего присутствующих интересовало то, как новые руководители области оценивают перспективы "Энергии". Общее мнение выразил Павел Брызгунов, недавно назначенный начальником Управления по физкультуре и спорту Воронежской области. "Мы уже разговаривали на эту тему с губернатором Владимиром Кулаковым и его заместителем Юрием Савинковым и пришли к следующему: и "Энергию", и "Факел" необходимо поддерживать, потому что на матчи футбольных команд ходит немало



болельщиков. Но в то же время нельзя тратить на них весь бюджет. Необходимо совместными усилиями клубов и властных структур определить, в каком объеме им нужны средства, и как их можно заработать", - резюмировал Брызгунов.

Президент "Энергии" Эдуард Саенко и капитан команды Марина Саенко выразили благодарность за поддержку "старым друзьям", генеральный директор "Воронежвязьинформ" Александр Стреха пожелал девушкам сделать в следующем сезоне "золотой дубль", председатель областной Федерации Рудольф Холдес напомнил о трудном пути, который прошла команда с начала 90-х, а руководитель концерна "Энергия" Владимир Попов пожелал итогам выступления клуба за последние десять лет. Завершилось чествование торжественным фото на память и обильным желанием в скором времени встретиться вновь.

Игорь ВЛАДИМИРОВ.





ЧЕМПИОНАТ РОССИИ

ВЫСШАЯ ЛИГА. ДИВИЗИОН "ЗАПАД". 16 СЕНТЯБРЯ - 4 ФЕВРАЛЯ. 264 МАТЧА

Table with columns for Team, Home, and Away statistics. Lists teams like Spartak M, Krylya Sovetov, Kristall S, etc.

ХК "ВОРОНЕЖ": КТО ИГРАЛ, КАК ИГРАЛ

Player statistics table for HK Voronezh. Columns: Position, Goals, Assists, +/-, Points.

Главный тренер: Сергей Мамонтов. Тренер: Александр Бобров. Начальник команды: Валерий Суховерхов.

ПЕРВАЯ ЛИГА - ЦЕНТР

ХК "Воронеж-2" 9:2 (4:1, 4:0, 1:1) Шайбы: Андреев (С.Кудашов), 7:36 (1:0), Скворцов (Шелок), 16:09 (2:0), Федоренко (Колесников), 16:49 (2:1), Кукучкин (Найденштейн), 17:41 (3:1), Абрамов (Артем Николаев), 19:30 (4:1), Найденштейн (Суелов), 20:08 (5:1), Захарский (Скворцов), 34:21 (6:1), Суелов (Баранов, Найденштейн), 35:40 (7:1), Артем Николаев (Руснов), 39:27 (8:1), Андреев (Рыбин), 41:28 (9:1), Крысанов (Колесников), 43:28 (9:2).

ШВЕДСКИЕ ИГРЫ

На четвертом, заключительном, этапе Евротура сборная России начала за здравие, одолев Чехию, а закончила - как обычно за последние восемь сезонов...

ФИНАЛ ПРОЙДЕТ В ВОРОНЕЖЕ

Теплая зима спутала все планы организаторов областного хоккейного первенства... результаты дивизионов будут зависеть дальнейшая судьба "Ривьеры" и "Гехолы".

ВОРОНЕЖ НОРИЛЬСКУ НЕ "ТОВАРИЩ"

ХК "Воронеж" - "Заполяринок" (Норильск) 4:0 (2:0, 2:0, 0:0). ХК "Воронеж": Рыгузов (Карпиков, 29:55), Протопопов - Мусатов, Салимов - Колесников - Трухачев, Шапилов - Усачев, Ушаков - Козичин - Дорохин, Кибенко - Свито, Александр Крысанов - Шетинин - Салашенко, Рогачев - Плотников, Заводов - Завитаев - Капустин, Потехин, Алексей Крысанов, Машков.



ФОТО СЕРГЕЯ ПОХОДОВА

Товарищеский матч с норильским "Заполярином", который в этот день завершал сбор в столице Чечензии, пришелся ХК "Воронеж" как нельзя кстати.

Слава Богу, что не подтвердились самые мрачные прогнозы относительно продолжения колена капитана "Воронежа".

Счет был открыт на 11-й минуте, когда "Заполяринок" остался в меньшинстве. Заменщик Селиванов в ударном исполнении "Воронежа" Колесников от души приложился к шайбе из правого круга вбрасывания.

Во втором периоде воронежцы уверенно увеличили разрыв в счете. На 27-й минуте Колесников оформил дубль благодаря отличному пасу Трухачева.

БЕЛЫЕ "ПОБИЛИ" СИНХ

В понедельник, 12 февраля, ХК "Воронеж" провел двухтуровый с привлекательными соперниками "Бельями" и фарм-клубом "Бельями" руководил главный тренер Сергей Мамонтов.

Таким образом, этап подготовки к старту во втором розыгрыше Кубка Федерации подходит к концу. Изменения в составе ХК "Воронеж" - минимальные. Еще по ходу подготовки этап селекционной "Элемаш" вызвал из арсенала защитника Сергея Шохкина.

Юрий ХОЛОНДОВ,



ГИМНАСТИКА

"ОЛИМПИЙСКИЕ НАДЕЖДЫ". ЧЬИ ОНИ?

ОДНОЙ СТРОКОЙ...

Более 30-ти регионов России было представлено на первенстве страны по спортивной гимнастике среди младших спортсменов (1989-1992 г.г.). И проходили эти соревнования не в заезженной Москве или амбициозном Санкт-Петербурге, а в нашем любимом городе, который всегда будет носить имя столицы Чоубомя. Причем организация турнира была такого уровня, что призеры-девушки не могли не признать, что к гимнастике в Воронеже относятся с должным уважением.

"Олимпийские надежды" проводятся не первый год, но на этот раз (первые после длительного перерыва) в программу соревнований были включены упражнения по специальной физической подготовке (гн. СОФ). За этим термином скрывается подготовка по канату, бег на скорость, прыжки в длину, упражнения на гибкость и выносливость, призовые качества будущих чемпионок.

В принципе, победители первых дней, когда проводились старты СОФ, и должны были занять первые места в абсолютном первенстве. Из девочек, которые оказались сильнее, быстрее и выносливее всех (а это - И.Иванова из Москвы, Е.Левина из Иваново и наша землячка К.Правдина) только Левина уступила первое место по итогам выступлений на всех снарядах Л.Селониной из Йошкар-Олы. У мальчишек все трое победители первых двух дней стали абсолютными чемпионами в своих возрастных группах: М.Локутов (Чистополь), М.Петров (Калининград), Р.Вакулин (Калининград).

Лучший результат у воронезцев принадлежал Кр.стине Правдиной (1991 г.р.). В гимнастической программе она опередила всех соперниц лишь в одном упражнении на брусьях. Тем не менее Кристина стала абсолютной чемпионкой в своей возрастной категории (во многом благодаря

успешному выступлению по СОФ). Другие воронезцы, о которых стоит упомянуть словечко в столь коротком отчете, - А.Каширский и Р.Правдина (оба - 1991 г.р.), соответственно занявшие 2-е и 3-е места в своей группе. Они уступили юному "монстру" из Калининграда Р.Вакулину, который выиграл все снаряды (у ребят их больше), кроме вольных упражнений, где первенствовал Каширский. Такое подавляющее преимущество у юного спортсмена над своими соперниками даст право Калининграду рассчитывать на успех на Олимпиаде 2008 года. Именно там могут "выстрелить" наши "надежды".

Правомыслен претензии на Олимпийский триумф и может принадлежать и Чистополь (республика Татарстан). Их представитель - М.Чистяков (1989 г.р.) не оставил шансов соперникам, выиграв четыре снаряда. Лишь в прыжке и в вольных упражнениях лучше себя показал москвич Н.Ковтун, ставший в абсолютном первенстве третьим.

У девочек такого большого преимущества над остальными участниками никто не имел, что прибавляет ценности победе в соревнованиях. Соперницами Правдиной были М.Тезинова из Владимира (она не выиграла ни одного снаряда, но стала второй в общем зачете) и москвичка Н.Чижерова (была первой в прыжке и в вольных упражнениях). Таким

образом расклад для воронезцев. В целом выступление наших ребят можно назвать успешным. В прошлом году среди "надежд" (так же, как и Кристина на прошедших соревнованиях) была воронезская гимнастка - Ю.Вашмакова (Юля и Кристина - воспитанницы тренера городского танца: О.Буглакова/Т.Ефимов). Она могла бы побороться за победу и в этот раз, но злостный грипп слишком нездоровичив - ему все равно, кто ты: олимпийская чемпионка, олимпийская "надежда" или дворовик.

Ребята отграждали памятные медалими и цвелолами в шечку не кто-нибудь, а чемпионы мира и олимпийские чемпионки: хорошо знакомые воронезцам Тамара Замотайлова (олимпийская чемпионка), Вера Колесникова (чемпионка мира и Игр Доброй воли), москвичка Елена Шевченко (олимпийская чемпионка). Понимали ли дети, что к ним с надеждой прикасались легенды российского спорта? Задумываются ли они сейчас о том, как им будет на Играх прыгать через полушарообразного коня, сколько им будет стоить решение уступить место в "золотом" финале, как это сделала Хоркина? Конечно же, все эти сложности взрослого спорта от них пока далеко. Сейчас будущие Немовы и Замолотчиковы радостно смеются над кошкой, случайно забавешав на ковер для вольных упражнений...

Михаил РАЗУВАЕВ.

ПРИГЛАСИТЕЛЬНЫЙ БИЛЕТ

17 февраля. Лыжи. Открытие спартакиады 2001 года среди сборных команд городов и районов области. Первый вид программы. Лыжная база "Олимпик". Начало в 11.00.

18 февраля. Лыжи. Командное первенство области среди молодежи. Лыжная база "Олимпик". Начало в 11.00.

17-18 февраля. Баскетбол. Первенство России. Мужчины. Первая лига "Черномозье". СК ИФ - "Энергия" (Орел). Спортзал ВГИФК. Начало в 17.00 и 11.00 соответственно.

17-18 февраля. Настольный теннис. Турнир ветеранов. СК "Буран". Начало в 11.00.

ЕСТЬ ЛИ СВЕТ В КОНЦЕ ТОННЕЛЯ ДЛЯ "РЕКОРДА"?

Неприятные новости для болельщиков воронезского волейбола: в материале прошлого номера в турнирную таблицу вкралась ошибка. Информатор из волейбольной Федерации России неправильно сообщил нам результаты игр в Магнитогорске. С последними изменениями (включая результаты игр в Саратове) таблица группы "А" первой лиги выглядит следующим образом:

Команда	И	В/П	О
1. "Дончанка" (Новочеркасск)	24	63-25	44
2. "Динамо" (Крымск)	24	57-33	40
3. "Гражданка-ТТУ" (Санкт-Петербург)	24	56-36	40
4. "Магнитка-Педагог" (Магнитогорск)	24	49-42	39
5. "Рекорд" (Воронеж)	24	55-41	38
6. "Аксин" (Ижевск)	24	49-41	37
7. "Экономист" (Казань)	24	46-47	35
8. "Метар-2" (Челябинск)	24	44-45	35
9. "Стинор-2" (Липецк)	24	40-51	34
10. "Мятиши-МПУ" (Моск. обл.)	24	35-59	31
11. "Экономист" (Саратов)	24	26-62	30
12. "Каучук" (Стерлитамак)	24	26-65	29

В очередном туре "Рекорд" встречается с аутсайдерами турнира и рассчитывает, без лишней скромности, на стопроцентный результат. В который уже раз приходится говорить и сожалеть о том, что "Рекорду" не удается "по-человечески" доехать до места проведения тура. И в этот раз девушкам предстоит путешествие с несколькими пересадками. Естественно, это не может не сказаться на результате, и, кроме того, в родных стенах "Каучук" будет отчаянно сопротивляться. Увидит ли "Рекорд" свет в конце тоннеля? На прошлой неделе Ирина Макогнова встречалась с новобранцами председателем общепортомитета Павлом Брызгаловым. И как же итог переговоров?

"Лыжи, конечно, хорошо, но пристрастия Павла Ивановича - прим. авт.) во влюблять в волейбол кого-либо я уже не в силах, - грустно сказала Ирина Петровна. - Я уже вышла из того возраста. А в Комитете денег все равно пока нет."

С 28 февраля городская федерация проводит турнир по мини-футболу среди команд коммерческих организаций, предприятий, банков. Сопевание представителей команд состоится 21 февраля в 10 часов в городском спорткомитете.

ДЗЮДО. С 1 по 5 февраля в этом городе проходило первенство центра России по дзюдо среди юниоров и девушек. На турнир прибыли делегации из 14 городов. В сборной Воронежской области было 6 человек. Лучшего результата в команде добился Д.Насонов, занявший второе место в категории до 81 кг, где боролся еще 33 участника. Спортсмена, представляющего Институт МВД, тренируют В.Скоркин и В.Федоров. По результатам соревнований Д.Насонов пошел в финальную часть первенства России, которое состоится в Перми 22-26 марта.

Также хочется отметить А.Воронцова (тренер - В.Федякин; клуб "Олимпик"), занявшего 7-е место в категории 66 кг, которая насчитывала 44 спортсмена.

ШАХМАТЫ. Не было равных мс СССР Александру Луковникову в недавно завершившемся традиционном турнире по "быстрым" шахматам, посвященном 58-й годовщине освобождения Воронежа от немецко-фашистских захватчиков. Несмотря на то, что ведущий шахматист области играл с тапикалом, то есть давал фору своим соперникам во времени, это не отразилось на его конечном результате - 9 очков из 9 возможных. Класс игры мастера оказался довольно высоким, что он опередил занявших соответственно 2-е и 3-е места первоарзрядников Юрия Матвеево и Николая Белоушкина на целых 2,5 очка. А всего в этих соревнованиях приняли участие 18 спортсменов.

5 февраля
...В Девпере проходит "Матч всех звезд НХЛ". Сборная Америки побеждает сборную Европы со счетом 14:12.

...ЦСКА обыгрывает каунасский "Жальгирис" (84:71) в очередном туре Северо-Европейской баскетбольной лиги.

6 февраля
...В стартовом матче заключительного этапа ("Шведские игры") хоккейного Евротура сборная России побеждает соперников из Чехии со счетом 2:1 и выходит на первое место в общем зачете.

...Россиянка Анна Богалий занимает 5-е место в гонке на 15 километров на чемпионате мира по биатлону. Первой финиширует Магдалена Форсберг из Швеции.

...Российский прыгун с трамплина Дмитрий Васильев, надевавший много шума в нынешнем сезоне, дисквалифицирован на два года за использование запрещенных препаратов.

7 февраля
...Казанский УНИКС выходит в 1/4 финала Кубка Сапаров по баскетболу, обыграв и дома, и в гостях воронезский "Халополь".

...Берлинский "Унион" становится третьим в истории Германии любительским футбольным клубом, пробившимся в финал национального Кубка.

...Сексационной победой финна Пуурунена завершается индивидуальная гонка биатлонистов на 20 километров на чемпионате мира. Лучший из россиян Сергей Рожков - на 4-м месте.

...В четвертьфинале волейбольного Кубка ЕКВ ярославский

"Нефтяник" выигрывает у одной из сильнейших команд мира - итальянской "Модены" со счетом 3:1.

8 февраля
...Хоккейная сборная России проигрывает на "Шведских играх" хозяевам соревнований - 1:2.

...Алексей Ковалев из клуба НХЛ "Питтсбург Пингвинс" проводит лучший матч в карьере - 3 гола и 2 передачи.

9 февраля
...В Братиславе начнется матч теннисного Кубка Дэвиса между сборными России и Словакии.

10 февраля
...Женская сборная России по биатлону завоевывает золотые медали чемпионата мира.

...День россияин в НХЛ. Павел Буре из "Флориды" делает "покер" в матче с "Атлантой", а Алексей Ковалев во второй раз за три дня забрасывает три шайбы в одной встрече. Форварды выходят в лидеры в споре бомбардиров НХЛ - Буре занимает первое место (35 голов), а Ковалев - второе (33).

11 февраля
...Сборная России по теннису усилиями Евгения Кафельникова побеждает соперников из Словакии (3:2) и выходит в 1/4 финала этого турнира.

...На "Шведских играх" наша национальная сборная команда занимает последнее место, уступив напоследок финнам и канадцам. Однако в общем зачете Евротура сборная России занимает второе место вслед за сборной Финляндии.

КРОССВОРД

1	2	3	4	5
		6		
7				
		8		
9	10			
	11		12	
	13		14	
15			16	
			18	
19			20	

По горизонтали: 1. Главный украинский суп. 6. "Артистический галстук". 7. Оконный перелет вместе со стеклом. 8. Пожарное приспособление для разгона демонстрантов. 9. Хоккейное ограждение. 11. Промысловое название планктонных морских рачков. 12. "Видит ... - да зуб неймет" (пословица). 14. Жаллежащее насекомое. 15. И столвый прибор, и городошная фигура, и шахматный ход. 18. Актер, противоположный комику. 19. Старинная трость с набалдашником. 20. Самая большая планета Солнечной системы.

По вертикали: 1. Вид спорта, в котором прославился А.Карелин. 2. Кого из немецких романтиков звали Эрх Мария? 3. Сорт жидкого минерального топлива для дизелей. 4. Саратовский футбольный клуб. 5. Канцелярская принадлежность. 10. Самоходная гусеничная или колесная машина. 12. Представитель древнего германского народа, разгромленного гуннами. 13. Спортсмен, управляющий гоночным автомобилем. 16. Лестница на судах. 17. Упрек, порицание.

Составил Евгений СЛЕПЦОВ. ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД В № 5

По горизонтали: 5. Качество. 6. Скакалка. 8. Дистанция. 11. Прибой. 14. Петров. 15. Сенегал. 16 "Прерия". 17. Сомово. 20. Воронин. 22. "Богема". 23. Моцарт. 26. Перебежка. 27. Серенада. 28. Триаголты.

По вертикали: 1. Паралин. 2. Штрих. 3. Париж. 4. Эскуре. 7. Партер. 9. Конгресс. 10. Переворот. 12. Севидов. 13. Пародия. 18. Борьба. 19. Атасфер. 21. Марафон. 24. Пегас. 25. Акция.

Главный редактор
Игорь Владимиров

Редакционная коллегия:
Александр Сильвестров
Юрий Хлодов
Михаил Разуваев

Воронежский спортивный еженедельник

Подписной индекс - 51180

Тираж 5000

Наименование: "Игрок"
- по форме: 14 00
- по содержанию: 14 00
Годовая подписка по почте
- 140 руб.

Цена свободная.

Учредитель:
ИП "Игрок"

Областной спонсор:
"Генерал-ЭВБ"
"Фин-ЭВБ"
"ХК-Финанс"

Адрес редакции:
394033, Воронеж,
ул. Ступинская, 17

Центральный склад: Воронежское
Тел./факс: 71-92-54

Газета зарегистрирована
райональной инспекцией
г. Воронежа

Рег. свидетельство В-0391
Номер отпечатан в Липецком
издательстве Госкомпечати.
Заказ № 443

"ИГРОК"

Перепечатка возможна
только при согласовании
с редакцией.

Ссылка на "ИГРОК"
обязательна.